

Круглый стол «Проблемы судебной деятельности в правоприменении»



23 мая 2023 года в Санкт-Петербургском университете Государственной противопожарной службы МЧС России имени Героя Российской Федерации генерала армии Е. Н. Зиничева прошел Круглый стол «Проблемы судебной деятельности в правоприменении» в рамках Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Проблемы права в современной России» (к 75-летию принятия Всеобщей декларации прав человека).

Активное участие в работе круглого стола приняли представители ВШ ЮиСТЭ: директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров, преподаватели Владимир Кочемировский, Александр Исаев, Аркадий Келарев, Павел Меньшиков с докладами, а также студенты и аспиранты.



На круглом столе были обсуждены актуальные вопросы судебно-экспертной деятельности. Темы докладов коснулись различных областей, начиная подготовкой и аттестацией судебных экспертов МЧС России, заканчивая искусственным старением документов как способа фальсификации доказательств. В целом круглый стол показал, что существует ряд проблемных вопросов в судебной системе. Важно проводить реформы, направленные на улучшение качества и доступности правосудия и укрепление институтов государственной власти.

Для справки:

Программа конференции подлится ещё несколько дней. 25 мая в Петрозаводском государственном университете пройдет круглый стол «Глобальные вызовы современности. Противодействие экстремизму, терроризму, коррупции». Там же 26 мая будет круглый стол «Особенности проведения инженерно-технических и психологолингвистических экспертиз».

Конференция завершится в СПбПУ 29 мая традиционной выставкой научных, учебных и учебно-методических работ по юриспруденции и судебно-технической экспертизе.